
Nové rozhraní pro automatizovaný přístup k
dokumentům správních řízení CAU
11.12.2025 - | Státní ústav pro kontrolu léčiv

Státní ústav pro kontrolu léčiv připravuje nový informační systém pro vedení správních
řízení Sekce cenové a úhradové regulace (CAU) s plánovaným termínem spuštění v druhé
polovině prvního kvartálu 2026.

V rámci změny informačního systému dojde také ke změně komunikačního rozhraní pro přístup k
dokumentaci správních řízení, které je známé jako DSŘ. Zde bude možné nahlížet prostřednictvím
API do správních řízení vedených sekcí CAU pro léčivé přípravky a potraviny pro zvláštní lékařské
účely ve věci:

Nové rozhraní a procesy spojené s jeho využíváním budou jednodušší než u stávajícího DSŘ.

Nové rozhraní DSŘ II. bude sloužit účastníkům správních řízení i zájemcům o nahlížení do spisů pro
přístup k datům SŘ bez rozdílu a je určeno pro zapojení do aplikací (informačních systémů) pro
uložení a další zpracování získaných dat ze správních řízení. Rozhraní neobsahuje UI pro uživatelský
přístup, pouze interface pro aplikace! Rozhraní je realizováno webovými službami REST a jeho
webové služby slouží pro přístup k dokumentaci SŘ, s možností přístupu na dokument (dříve
písemnost), obálku, komponentu (dříve dokument, soubor) a obsah komponenty (bez obchodního
tajemství). Data se předávají ve formátu JSON.

Seznam správních řízení, dokumentů, komponent a obálek se načítá z úložiště informačního systému
ASTERx (nový budoucí systém pro správu a vedení správních řízení sekce CAU Státního úřadu pro
kontrolu léčiv). Aktualizace dat v úložišti aplikace správních řízení probíhá jednou denně. Detailní
informace o konkrétním objektu správního řízení/spisu se načítá přímo ze spisové služby SÚKL.
Přehled správních řízení bude dostupný ve veřejné části nového systému (webový uživatelský
přístup).

Žádost o přístup k novému rozhraní DSŘ II. nebude v budoucím ostrém provozu ASTERx
vyžadována, pouze bude nutná identifikace (ověření) uživatele prostřednictvím Identity občana ve
veřejné části ASTERx a vygenerování unikátního klíče, který se bude vkládat jako autorizace do
každého volání služby.

Klíč UID pro autentizaci v testovacím prostředí bude předáván uživatelům individuálně emailem pro
účely implementace služeb a testování, pro které je připraveno šest spisů, jejichž obsah je statický,
bez průběžných změn v jejich obsahu. Nebude tak možno načítat nové změny ve spisech dle data. O
testovací klíč UID je možno požádat emailem odeslaným na DSR@sukl.gov.cz. V emailu uveďte název
společnosti, jméno a příjmení, telefon a email pro zaslání klíče.
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